## 长春燃气股份有限公司 关于选举产生职工代表监事的公告

本公司职代会及职工代表保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

长春燃气股份有限公司(以下简称"公司")工会委员会根据《中华人民共和国公司法》和《中华人民共和国工会法》以及《公司章程》的规定,于 2022年 11月 29日组织召开了临时职工代表大会,采取无记名投票方式选举了公司第九届监事会职工代表监事。此次会议应到职工代表 91名,实际到会 84名,符合法定人数和选举办法规定,所作决议合法有效。

会议审议通过如下议案:

一、选举郭军先生为长春燃气股份有限公司第九届监事会职工代表监事。特此公告。

附件: 1、郭军先生简历

长春燃气股份有限公司

工会委员会

2022年12月21日

## 附件1:

**郭军:** 男,汉族,1973年12月出生,中共党员,本科学历,高级政工师。曾任公司团委书记、东郊煤气厂党委副书记、纪委书记、工会主席,长春燃气股份有限公司工会副主席,现任公司党委工作部部长、职工监事。郭军先生持有本公司10,000股股份,与本公司实际控制人、持有公司5%以上股份的股东、董事、监事和高级管理人员不存在关联关系,没有受过中国证监会及其他有关部门的处罚和证券交易所惩戒,符合《公司法》及相关法律、法规和规定要求的任职条件。